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Parkplatzmangel größtes Ärgernis  
für Lkw-Fahrer 

Die größten Aufregerthemen für Lkw-Fahrer (Mehrfachantworten möglich) 
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8,3 

13,2 

14,9 

18,2 

23,1 

24,0 

33,1 

34,7 

56,2 

Staus

Lange Arbeitszeiten / wenig Zeit für die Familie

Termindruck / Hektik

Fehlender Zusammenhalt unter den Fahrerkollegen

Hohe Dieselpreise

Lkw-Maut

Andere Verkehrsteilnehmer

Dauerbaustellen

Parkplatzmangel
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Das Beste am Job: Abwechslung im Alltag  
und Distanz zum Chef 

Die besten Seiten am Truckerleben (Mehrfachantworten möglich) 

 

November 2013 Umfrage Lkw-Fahrer, über 100 Befragte, Angaben in Prozent 

8,3 

19,8 

24,8 

28,9 

37,2 

55,4 

Es gibt keine gute Seiten

Nette Kollegen / guter Zusammenhalt

Sicherer Arbeitsplatz

Trucker zu sein ist der Traumjob

"Der Chef ist weit weg"

Man kommt viel herum / Abwechslung
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Positive Einschätzung der Job-Perspektiven  
bei Lkw-Fahrern 

Erwartung, auch in den nächsten fünf Jahren als Lkw-Fahrer tätig zu sein  

 

5,8 

13,2 

14,9 

64,5 

Nein

Nein, gehe in Rente

Unklar

Ja
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Fehlende Werte zu 100%: Weiß nicht / keine Angabe 


